SONDERAKTION

Gültig vom 01.07. - 31.08.2024



2022 Petit Bourgeois Sauvignon Blanc Henri Bourgois, Loire



Art.Nr. 5104 – 0,75 l **Rebsorte**: Sauvignon

Verkostungsnotizen: Duft nach Blumen und Früchten. Am Gaumen offenbart er eine Frische und Lebendigkeit mit Zitrus-, Apfel- und Stachelbeeraromen.

Aktionspreis $9,90 \in /$ FI. Ab 6 Flaschen: $8,90 \in /$ FI.

statt 11,90 € / Fl.

2023 Pouilly-Fume Henri Bourgeois, Loire



Art.Nr. 5112 - 0,75 l **Rebsorte**: Sauvignon **Verkostungsnotizen:**Dieser Pouilly-Fumé präsentiert sich mit einem frischen und blumigen Bouquet und raffinierten Aromen von reifen Zitrusfrüchten, Kiwi und Eukalyptus, mit einem typischen und anhaltenden Feuersteinabgang.

Aktionspreis $18,50 \in /$ FI. Ab 6 Flaschen: $17,90 \in /$ FI.

statt 21,90 € / Fl.

2022 Sancerre Pure Henri Bourgois, Loire



Art.Nr. 11734 - 0,75 l **Rebsorte**: Sauvignon Blanc

Verkostungsnotizen: Dieser Sancerre aus biologischem Anbau unterstreicht die Rebsorte Sauvignon Blanc, um die reinsten Formen dieses besonderen Terroirs zu offenbaren. Mehr als nur ein Wein, zeigt er das Engagement der Familie Bourgeois für die Umwelt.

Aktionspreis $21,90 \in /$ FI. Ab 6 Flaschen: $20,90 \in /$ FI.

Statt 25,90 € / Fl.

2023 Sancerre Rosé Les Baronnes Henri Bourgois, Loire



Art.Nr. 5108 - 0,75 I **Rebsorte**: Pinot Noir

Verkostungsnotizen: Dieser erfrischende, sehr fruchtige Rosé wird Sie mit seinem Bouquet von reifen roten Früchten verführen und offenbart ein wahres Vergnügen, leicht zu trinken und besonders ausgewogen.

Aktionspreis $16,90 \in /$ FI. Ab 6 Flaschen: $15,90 \in /$ FI.

Statt 19,90 € / Fl.

2022 Bourgogne Chardonnay Louis Moreau, Burgund



Art.Nr. 11704 - 0,75 | **Rebsorte**: 100% Chardonnay

Verkostungsnotizen: Der Wein hat eine helle, strohgelbe Farbe mit leichten Zitrus- und Grapefruitnoten. Er besticht durch eine weiche, cremige Frucht und hat trotzdem eine mineralische Frische.

Aktionspreis $16,90 \in /$ FI. Ab 6 Flaschen: $15,90 \in /$ FI.

statt 19,90 € / Fl.

2022 Bourgogne Blanc Chardonnay Louis Jadot, Burgund



Art.Nr. 0942 - 0,75 I **Rebsorte**: 100% Chardonnay

Verkostungsnotizen: Elegantes Bouquet von frischen Aprikosen, reifen Birnen und Grapfruit. Am Gaumen vollmundig, harmonisch und elegant.

Aktionspreis $19,50 \in /$ FI. Ab 6 Flaschen: $18,90 \in /$ FI.

statt 22,90 € / Fl.

Alle Artikel sind erhältlich nur solange Vorrat reicht!